
سفر لازم دارد.  ٤سفر و ايستگاه دوم نيز  ٤ايستگاه را بتن ريزي كند و ايستگاه اول  ٢يك كارخانه بتن داريم كه در طول يك روز كاري بايد 
داريم عدد كاميون حمل بتن  ٨دقيقه است. حال در كارخانه  ١٢٠دقيقه و از كارخانه تا ايستگاه دوم  ٩٠فاصله حمل از كارخانه تا ايستگاه اول 

دقيقه باشد ( براي هر  ٢٠كه سفر هاي متوالي هر ايستگاه بايد  تسفر را انجام دهند. نكته مهم اين اس ٨كه بايد در طول يك روز كاري اين 
مان دقيقه و سفرهاي ايستگاه دوم هم به اين صورت) حال مدل بايد برنامه ز ٢٠سفر اول با فاصله زمان هاي اعزام  ٤ايستگاه جداگانه)(مثلا 

  اعزام هاي سفر هارا بطوري بچيند كه با كمترين تعداد كاميون بتوان انجام داد كار را و هر سفر را به كاميوني تخصيص دهد.

(زمان .و از اين مرحله عبور كرديم و فقط جهت آشنايي بود اين توضيح مدل بنده است كه مدل رياضي آن نوشته شده و در گمز كار ميكند
  كاميون هارا خروجي مدل گمز ميدهد)اعزام ها و تعداد 

  بهينه سازي بكنيم مدل را در حالت احتمالاتي(عدم قطعيت زمان) حال كاري كه لازم هست اين است كه اين سفر زمان را احتمالاتي بكنيم و

  دقيقه ١٠٠تا  ٨٠دقيقه است  بشود يك بازه  ٩٠ايستگاه اول كه 

  دقيقه. ١٣٠تا  ١١٠ دقيقه است بشود يك بازه ١٢٠ايستگاه دوم كه 

  و سفر زمان داراي تابع توزيع نرمال است. با ميانگين و واريانس 

فاكتور تشكيل  ٣تابع هدف از اين  .تا جريمه بگذاريم براي زود رسيدن و يا دير رسيدن و همچنين هزينه هر كاميون  ٢حال بايد در تابع هدف 
  ديم و مدل را در شرايط احتمالي حل بكنيم:شده و بابت دير رسيدن و يا زود رسيدن جريمه قرار ب

  پيشنهاد بنده طبق صحبت هايي كه كردم اين است:

  محدوديت وجود دارد كه پارامتر احتمالي زمان در آن ها وجود دارد ٣در مدل  ١

  درصد در اين بازه زماني باشد زمان سفر ٩٥محدوديت را احتمالي بكنيم و بگوييم با احتمال  ٣: اين ٢

  قطعي تبديل بكنيم محدوديتبا استفاده از روابط جبري  محدوديت احتمالي را با استفاده از ميانگين و واريانس به : حال ٣

  ذرات حل بكنيم و جواب بهينه را بدست بيارويملب با الگوريتم ژنتيك و يا ت: حال مدل را در م٤

  +جريمه زود رسيدن)كليت مدل مينيمايز كردن هزينه ها است( خود كاميون+جريمه دير رسيدن

نكته مهم: پشتيباني و ارتباط مداوم با مجري مربوطه برايم مهم است كه طي يك جلسه مدل انجام شده را برايم توضيح دهد و 

بعد بنده به استاد دانشگاهم بگويم و جلسه بگذارم و اگر ايرادي گرفت و تغييري لازم بود  بنده بيان كنم و تغييرات را انجام 

  دهيم.

سوالي كه خودم دارم و برايم مهم است اين است كه وقتي سفر زمان را احتمالاتي ميكنيم  روي زمان اعزام و متغيير هاي تصميم تاثير يك 
  است دقيقه ٩٠است و زمان سفر آن  ٢٠ اعزام سفر اولميگذارد و چگونه بايد اين تاثير را در روند حل نشان دهيم؟    مثلا زمان 

)(خروجي مدل گمز اينطور ٢٠+٩٠دقيقه اعلام ميكند( ١١٠را  سفر بعدي آن كاميونسفر را انجام ميدهد  زمان اعزام  وقتي يك كاميون اين
  است)

  ) ٢٠+٨٠؟( ١٠٠آنگاه آيا زمان اعزام بعديش ميشود    ٨٠بشود  ٩٠حال اگر زمان سفر بجاي 

  تاثير ميگذارد؟. پس زمان سفر احتمالاتي روي زمان اعزام كه يك متغيير تصيميم مسله هست

  عكس مدل را ارسال كردم.

نيز فعاليتي داشته اعلام آمادگي كند و طوري خواهشا كسي كه در زمينه بهينه سازي عدم قطعيت كار كرده و ترجيحا در مسايل حمل و نقل 
  تشكر نباشد و وسط كار آن را انجام ندهد چون زمان برايم مهم است و فرصت زيادي براي دفاع كردن ندارم. با



Ready Mixed Concrete Delivery Model  

Scalars: 

𝑁௄: Number of trucks, 

𝑁ோ: Number of trips, 

𝑁ௌ: Number of stations, 

𝐹: Trucks work load, 

𝑃: Plant work load, 

𝑇: Time interval between two successive trips serving a station, 

𝑀: A big positive number, 

 

Sets and indices: 

𝐾: Set of trucks, indexed by 𝑘; 𝐾 = {1,2, . . . , 𝑁௄}, 

𝑅: Set of trips, indexed by 𝑟 and 𝑟΄; 𝑅 = {1,2, . . . , 𝑁ோ}, 

𝑅: Set of stations, indexed by 𝑠; 𝑆 = {1,2, . . . , 𝑁ௌ},  

𝑅௦: Set of trips to station 𝑠; it should be noted that 𝑅௦ is a subset of 𝑅 in a way that all the trips 
serving a particular station are arranged successively. For example, in the 2-station case, 𝑟 = 1 
to 4 indicates trips to station 1, and 𝑟 = 5 to 7 indicates trips to station 2. For differentiating 
between trips belonging to 𝑅௦, the order of first trip to station 𝑠 is denoted by 𝑟௦ଵ. Therefore, 
𝑅௦ = {𝑟௦

ଵ, 𝑟௦
ଵ + 1,… , 𝑟௦ାଵ

ଵ − 1}. 

 
Parameter: 

𝑡௥: Travel time of trip r, 

 
Decision Variables: 

𝑦௞: equals 1 if truck 𝑘 is used, and 0 otherwise, 

𝑣௥௞: equals 1 if trip 𝑟 is served by truck 𝑘, and 0 otherwise, 

𝑤௥: start time of trip 𝑟, 

ℎ௥௥΄: equals 1 if trip 𝑟 is done earlier than trip 𝑟΄ or simultaneously, and 0 otherwise; 

ℎ΄௥௥΄: equals 1 if trip 𝑟 is done later than trip 𝑟΄ or simultaneously, and 0 otherwise; 

 

Model formulation: 
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𝑀𝑖𝑛 𝑍 = ෍ 𝑦௞

 

௞∈௄

 (1) 

  

 

 subject to: 

෍ 𝑣௥௞  = 1,                                                                ∀𝑟 ∈ 𝑅

 

௞∈௄

 (2) 

෍ 𝑡௥ × 𝑣௥௞ ≤ 𝐹,                                                        ∀𝑘 ∈ 𝐾

 

௥∈ோ

 (3) 

𝑤௥ − 𝑤௥ିଵ = 𝑇,                                                          ∀𝑠 ∈ 𝑆, ∀𝑟 ∈ 𝑅௦ | 𝑟 > 𝑟௦
ଵ    (4) 

𝑤௥ + 𝑡௥ ≤ 𝑃,                                                                 ∀𝑟 ∈ 𝑅 (5) 

𝑤௥ ≥ 𝑤௥΄ − 𝑀. ℎ௥௥΄,                                                     ∀𝑟, 𝑟΄ ∈ 𝑅 |𝑟 ≠ 𝑟΄       (6) 

𝑤௥ ≤ 𝑤௥΄ + 𝑀. ℎ௥΄௥ ,                                                     ∀𝑟, 𝑟΄ ∈ 𝑅 |𝑟 ≠ 𝑟΄       (7) 

ℎ௥௥΄ + ℎ௥΄௥ = 1,                                                            ∀𝑟, 𝑟΄ ∈ 𝑅 |𝑟 ≠ 𝑟΄ (8) 

𝑤௥΄ ≥ 𝑤௥ + 𝑡௥ − 𝑀(3 − 𝑣௥௞ − 𝑣௥΄௞ − ℎ௥௥΄),          ∀𝑟, 𝑟΄ ∈ 𝑅 |𝑟 ≠ 𝑟΄ , ∀𝑘 ∈ 𝐾 (9) 

𝑣௥௞ ≤ 𝑦௞ ,                                                                       ∀𝑟 ∈ 𝑅 , ∀𝑘 ∈ 𝐾 (10) 

𝑤௥ ≥ 0,                                                                           ∀𝑟 ∈ 𝑅 (11) 

𝑦௞ , 𝑣௥௞, ℎ௥௥΄ ∈ {0,1}                                                     ∀𝑟, 𝑟΄ ∈ 𝑅, ∀𝑘 ∈ 𝐾 (12) 

 

 

 


